3AAAYA 8 BAPUAHT-1

1
Ilpamaa y =7x—5 mHapanienbHa KacaTe/bHOH K

rpaduky yHEIpm ¥ = x° + 6x — 8. Haiiyure aberpicey
TOUKH KACAHIT.

2

Ha pucyHke msobpzueH rpadnk dyHripm y = fl:x),
orpeacncHHoll Ha wHrepeane (—6; 8). Ompegemire
KOIMYECTEO LIEJBIX TOYUCK, B KOTOPBIX IIPOH3BO/HAA

VHKIRIH [10 TOKHT€NIbHA.

N

W

Ha pucyrke nsobpaske rpadux dyexpm ¥ = f(x),
orpeaciieHHOM Ha mHrepBame (—5; 5). Hafijmire
KOMMECTE0 TOUEK, B KOTOPBIX KACATENBHAA K
rpadpuky YHKIEI mapanienbHa pAMoi ¥ = 6 Wi
COBIIAJAeT ¢ Hell

b

4
Ha pucynke wusobpmwen rpabum p = f'(x) -

TpomsBomHON dyHKIMM  f(x), ONpeTeNcHHONM Ha
vHaTepEane (—8; 3). B kakoii Touxe otpeska [-3; 2]

tdyrmipa f1x) nprErmMaet HanGoMbIITee SHAMCHIE.

5

Ha pucyHke wusobpaxen rpadux y = f'(x) -
mpomseoaHolt  dyHkipm  f(x), ompeaeneHmHoii Ha
vHTepeane (—7; 14). Haifpire kommecTEo TOuCK
MaKCHMyYMa  VHKIBE  f|X), [pMHAZICHKAI
orpesky [~6; 9].

6

Ha pucynke wmsobpaken rpafuw y = f'(x) -
npouspoypoit dymkigm  f(x), orpeneneHHoli Ha
vHTepEane (—11; 11). Halfimire kommectBo Touck
sketpemyma  dymkipm  f(x), npuEAATeRANEX
orpesky [—10; 10].

7

Ha pucynke wusobpmxen rpabuk  y = f"(x) -
mporspomoll dyHkipmT  f(x), ompenemermoil Ha
vHTepBate (—3; 7). Halipire npomeskyky yObIBAHIEA
$yrxipm f(x). B oTBeTe VK@KMTe CYMMy L{CbIX

TOUEE, BXOJAIX E 3T ITPORMEEN TEIL.
W il '




8
Ha pucymke wuszodpamen rpaduk y = f'[x) -
mporsBoHoll  pymkapm  f(x), onpemencHmoit Ha
uHTepBane (—2; 12). Halfjpire np oMesxyTKIH YOBIBAHMA

bymapm f(x]. B oTBere yKanmTe JUmHHY
HAHO OJIBIIIET O 113 HEIX.

9

Ha pueyeke wsobpwken rpadmk  y = f'lx) —
npomsBogHolt  dyEkigm [x), oIpeJeneHHOH Ha
vHTepEane (—4; 8). Hafjmre Touky sKeTpeMynMa
byrmpm f(x ), mprrmanexamyo otpesky [2; 6].

A
ri

10

Ha pucyke msobpakennt rpadux dbymxipm y = f(x)
M KacaTelbHad K HEMY B TOUKe ¢ abermaccoil Mo,
Hafipire sHadeHie mpoMsBogHOl (yvHkipmi | I:x:I B
TouKe -0,

Wa

11
Ha pucyrxe m3odpakennt rpaduix dyrmapm y = f{x)
M KACATeIBHAA K HEMY B TOouKe ¢ aberpiecoli x,.

Hatymite sHaueHe IMpoMsBogHON (yHkipm | I:le B
TOUKE Xo.

12

Ha pucyHke wusobpaken rpapix » = f'(x) —
mporsEoaHol dyvHkipm [ [x:l Hatimire abermicey
TOUKH, B KOTOpoii KacarenbHaa K rpaduky y = fx)

IMapalneibHa 0CI1 HECI_H/ICC M COEINIATacT C Hel.
&

13
Ilpamaa  y =3x+1 ABmAcTCA KacaTelbHOH K
rpaduicy dyrrpm o’ + 2x + 3. Haljmare a.

14

Ipamaa y =3x+4 ABMACTCA KAcaT¢IbHOH K
rpadcy dysrpm 3x° — 3x + ¢. Haiigure c.

15

MarepranpHad TOUKA JEIDKETCA IIPAMOIIHENHO I10
sakoHy x(t) = %4 — 3t + 2, e X — PaccTOAHME OT
TOUKHM OTCHETA B METpax, ¢ — BpPeMA B CEKYHIAX,
H3MEpeHHOEe ¢ Hadama JBipkeHra. Halimire ce

CKOPOCTH (B METpax B CCKVHAY) B MOMEHT Bp eMEHH
t=6c¢.

16

MarepransHaa Touka ABIBKETEA IIPAMOJIIHEHHO II0
sakoHy x(f) = — 13t + 23, rae X — paccTomHUE OT
TOUKH OTCHETAa B MeTpax, ! — BpPeMA B CEKVHIAX,
M3MEPEHHOE ¢ Hauana JEIDKCHHA. B kakofl MoMeHT

BpeMeHH (B CCKVH/AX) ¢ CKOPOCTh ObLIa paeHa 3
mfe?



17

Ha pucyHre msobpakén rpaduk dymxipmt y = fx)
HMEBOCEMb TOUCK HA 0CH aberpree: X1, X2, X5, ...,
B ckoMBKMX M3 5THX TOUCK IIPOM3BOJHAA (PYHKLE
#lx) nonoxuremmHa?

= .' N L

XS,

g

18

Ha pucynke wsobpawén rpadux  y = f'[x)
MPOMSBOTHON ByHKIEH f(x) M BOCEMb TOUEK Ha OCH

aberpace: X1, A2, A .., A5, B cKROIBKIX H3 5THX

Totek dvekipia x| BospacTaet?
S

19

Ha pucyrke msobpmxén  rpajuk p = f'(x)
TpoMsBoTHON ByHKIEET (X ) U BoceMb TOYEK Ha 0CH
aberpiee: X1, X2, X3, .., A8, B cKOMBKHMX M3 3THX

Touek tyuxipa f(x) yobmaer?

20
Ha pucyHke msobpaxés rpadik dymxanm y = Fx)
— OJHOIH M3 MEPE0ODPAHBIX HEKOTOPOH (yHKIRI
Flx), orpenenéroit Ha sHTepBane (—3; ).
TMompsyAck PHCYHKOM, ONPEAEIHIE KOIHUECTEO
permernit ypasuernm f(x ) = 0 Ha otpeske [-2; 4],

v=Filx |

21

Ha pucyHke mzo0paxéH rpadixk HekoTopoil dhvHKIRD
¥ = flx). Oymma Fx) =x" + 30x* + 302x — 15/8
— oypa u3 mepBoobpaskerd dyemapm f(x ). Hatimire
ILTOLIAE 3aKPAIIEHHON GrryphL.



3AAAYA 8 BAPUAHT-2

1

Ilpamaa  y = —4x—11 ABMACTCA KacaTeIBHOHM K

rpaduy dyHkipm y = x° + T + Tx — 6. Haiiyume
a0 CLEICCY TOUKH Kaca .

2
Ha pucyHke nsobpaker rpadux dyaxipm y = f(x),
orpeaeneHHoM Ha uHrepeane (—3; 5). Ompenemire
KO/ITIECTEO LB TOUCK, B KOTOPBIX IMPOM3E0HAA
dyrxapmr f(x) oTpuiaTembHA.

b

3

Ha pucyHke msodpmxeH rpafuik dyHxipm y = fl:x),
orpeneneHHoli Ha wuHrepBane (—2; 12). Haiimire
CYMMY TOU€K SKeTpeMyMa tyrmamm [ ).

iy fls

4

Ha pucyrke msobpmxen rpaduk  y = f'(x) -
mpomsEomHol yHKIpm  f(x), ompemeneHHoNt Ha
wHTepBane (—8; 4). B kakoii Touke orpeska [—7; —3]
dyexips X ) IpHELMAET HAVMEHBITEE SHACHME.

B

5

Ha pucynke wsobpmwen rpadmx p = ["[x) -
npomsBoHoll dymkem  f[x), onpejenenmoil Ha
vHTepeane (—18; 6). Halfimite KODMECTEO TOUEK
MIBFEIMIYMA  VHKIgHT [ [x:I, TIPHHATTICHKATIITX
orpesky [-13; 1].

'

v= flx)

6

Ha pucymke wsobpaxen rpadum y= f'(x) -
mpomsBomHoi  dyHkipm  f(x), ompenencrmoit Ha
mHTepEane (—7; 4). Halfpme npomexyrku
BospacTanma dvemipm f(x). B omBere ykmsmTe
CYMMY LICJIBIX TOUCK, BXOAIINIX B HTH ITP OM SEVTKIL

w= flx

7

Ha pueynke wusobpmwen rtpaduk  y = f'[x) -
npomsBoTHON  dyEKIpI  f(x), ompemencHHONM Ha
wHTepEate (—11; 3). Hafmure npoMexyTKH
BospacTarma bymkipm  f(x). B omsere ykmsmre
JURTHY HAHO OJBINEro 3 HHX.




8

Ha pucynke wsobpmwen rpabme  y = ["(x) -
npomssoaHoll  dymkipm  f(x), orpeaeneHHoii Ha
vHTepEane (-10; 2). Halimite KODTICCTEO TOUCK, B

KOTOPHIX KacaTeibHad K rpadeuxy fyekipm f[x)
[ApaIebHA IpaMoil ¥ = —2x — 11 o1 coBajaer ¢

Hell

1o

Ha pucyrike msobpakernl rpadux dymxipm y = f[x)
M KAcaTe/bHad K HEMYy B Touke ¢ adeLpiccoil xo.

Haifpre sHauenue mpomssommoll dymxpm f(x) B

TOUKE ;.

10
Ha pucyrke mwsobpakennpt rpadem dyrwapm y = fx)
M KACATENbHAA K HEMY B TOUKe ¢ aderpiccoil x,.

Hatprre sHaueHue mpomseoHoi dymxipm f(x) B
TOUKE X,

11

Ha pucyke wmsobpaken rpadux ¥ = f'(x) —
MpoIsBoHoN dyHKIpM | I:le Hatimure aberpicey
TOUKY, B KOTOPOii KacarembHad k rpadrky y = flx)
rapanminenbHa OpaMoil ¥ = 2x —2 MM ¢OBIMJAET ¢

Heil
i

12

Ha pucynke mzobpaken rpadmk dyvekipmn | I:x:I,
orpeaencHHON Ha wHrepBane (—35; 5). Haiimare
KOIIMECTE) TOUEK, E KOTOPRIX IIPOLZEOJHAA
dvHKIp | [le paexa 0.

A
¥

13
Ilpsmaa  y = —5x+ 8 dABIAETCA KAacaTElbHOH K

rpaduky fymmapm 28 + bx + 15. Haijmre b,
YUMTBIBAA, 4TO abcipicea TOYKM KacaHua bombiie 0.

14

MarepranbHaa ToUKAa JEIAKETCA NPAMOMIIHEHHO [0
sakoHy x(f) = 6t° — 48t + 17, Tae x — paceToAHHE OT
TOYUKH O0TCYeTa B MeTpax, ! — BpeMA B CeKyHJax,
IEMEpPEHHOe ¢ Hauana JeickeHia.  Hafjmire ee

CKOpPOCTh (B METpax B CeKVHIY) B MOMEHT BPEMEHH
t=90c¢.

15

MaTepransHad TOUKA JBIBKETCA IIPAMOIIIHEHHO I10
sakoHy x(t) =—t" + 6 + 5t + 23, re X — pacerosHue
0T TOUKH OTCHETA B METpax, ! — BPEMA B CEKYHIAX,
HEMEPEHHOE ¢ HAYMANA JBELKECHIT.

Hafjmire ee ckopocTs (B MeIpax B CeKVHAY) B
MOMEHT BpeMeHIIt =3 ¢.



16
MaTepHanbHAA TOUKA [BIDKETCA IIPAMONHMHEFHO IO
sakoHy x(t) = 1/3t° — 3t° — 5t + 3, rae x — paceToHue
0T TOUKH OTCHETA B MEIPAX, ! — BPEMA B CEKYHIAX,

IEMEpPEHHOE ¢ HAYANA JBIGKCHHA. B Kakol MOMEHT
BpeMeHH (B CeKVHAAX) €€ CKOpoCTh ObUIA papHa 2

nfe?

17

Ha prcvnre mwzodpakén rpadik dyukipms y = | I:x)
M JBeHAUATH TOUEK HA oc¢H abeipice: Vi, X2, X3, |
Y12, B eKOMBKMX I3 5THX TOYEK IIPOM3E0HAHL

dyrxapm f(x) oTprmarembia?

18

Ha pucyske wszodpaxern rpadwik  dyHKIm
¥y = f[x:l H OTMeUeHBI TOURH -2, -1, 1, 2. B kakoii
M3 STHX  TOUEK  SHAUCHME  IPOMIBOJHOL
HaHOoJbIICe? B 0TBETE VKAKITE HTY TOUKY.

19

Ha pucyHke mzobpake rpadux dymxipm y = flx)
H oTMedeHbl TouwH -2, -1, 1, 4. B kakoii 3 1
TOYEK SHAUCHIE TMPOIEEOJHON HammeHbinee? B

OTBETS YKBKUTE STy TOUKY.

20
Ha pueyrke usobpaxén rpadem byexipm y = fx).
[Momssyace pueyHKoM, Bprvicmre F(8) — F(2), rae

F(x) — oma 13 neppoobpaskbrx dymmanm fx ).

&

21

Ha pricvuke mso0pakéH rpadiik HekoTop ol GyHKITD
y = flx). Oympa Flx) = - - 27 —240x -8 -
omHa 3 TepBoobpasmbx dymanm f(x). Hatjmm
[UTOIA (b 3AKPAIICHHOH T YPBL



3apauya 8

OTBeTbI

BAPUAT-1 BAPUAHT-2
Ne OTBET Ne OTBET
3apaHuA 3agaHuA

1 0,5 1 1
2 4 2 8

3 4 3 a4
4 -3 4 -7
5 1 5 1

6 5 6 -3
7 18 7 6
8 6 8 5

9 4 9 2
10 0,25 10 -2
11 -0,25 11 5
12 -3 12 i
13 0,125 13 -33
14 7 14 60
15 20 15 59
16 8 16 7
17 5 17 7
18 3 18 -2
19 5 19 i
20 10 20 7
21 6 21 4




